



# 安全理事会

Distr.  
GENERAL

UN LIBRARY

S/21724  
7 September 1990  
CHINESE  
ORIGINAL: FRENCH

SEP 19 1990

UN/SA/CONF/10/1

1990年9月7日

塞内加尔常驻联合国代表  
给秘书长的信

谨通知你，标志着我国政府恢复活动的1990年9月4日塞内加尔部长理事会会议最后发表了一份公报，内容大部分以塞内加尔总统阿卜杜·迪乌夫先生阁下有关海湾当前危机的重要讲话为基础。

由于该讲话具有非常特别的意义，兹随函附上，请作为安全理事会的文件分发为荷。

阿卜萨·克洛德·迪亚洛(签名)

附 件

1990年9月4日

塞内加尔共和国总统阿卜杜·迪乌夫先生  
阁下关于海湾危机的讲话

由于问题的严重性，海湾危机对所有爱好和平的国家、特别是象塞内加尔这样一直与直接当事国保持友好关系的国家提出了一项挑战。塞内加尔认为，这场危机的根源在于伊拉克侵略科威特国。因此，塞内加尔从一开始就谴责这种侵略，并呼吁伊拉克撤走部队以及恢复由谢赫·贾比尔·艾哈迈德·贾比尔·萨巴赫埃米尔领导的科威特合法政府。因此，塞内加尔认为伊拉克吞并科威特的决定无效。这一立场反映出塞内加尔忠实于国际法原则，特别是和平解决争端的原则。基于这一理由，尽管塞内加尔主张在联合国范围内谋求和平解决这场危机，而且也支持联合国的所有决议和倡议，但塞内加尔认为海湾区域每个国家都有权采取它们认为保护本国安全所必要的步骤。此外，我已通过我的主要私人秘书，向沙特阿拉伯国王和科威特埃米尔递送了信函，表示我和塞内加尔人民的声援，表示我支持旨在恢复该区域和平的各项倡议。

本着同样的精神，如沙特阿拉伯政府同意，塞内加尔计划向该国派遣一支特遣武装部队。